A RESOLUTION

1 Commending Caden Kelly; and for other purposes.

2 WHEREAS, Caden Kelly, a six year old from Johns Creek, Georgia, loves dogs and holds

3 the greatest admiration for police service animals; and

WHEREAS, Caden, who has a Brittany spaniel and chow shepherd of his own, has launched
a community service project to help a dog that risks her life to protect citizens like himself;

6 and

7 WHEREAS, Caden hosted a fundraiser to raise money to help purchase a bulletproof vest

8 for Kyra, a police service animal with the Johns Creek Police Department; and

9 WHEREAS, through Caden's efforts, more than \$1,000.00 has been raised to go towards the

10 purchase of the bulletproof vest for Kyra; and

11 WHEREAS, Caden Kelly's actions are an example to all Georgians to help those in need and

12 serve their communities, and great success is surely in this young man's future.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body
commend Caden Kelly for serving his community and extend their most sincere best wishes
for his continued health, happiness, and success.

16 BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directed

17 to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to Caden Kelly.